# UMAREX XBG CO2 Luftpistole NBB

Kategorie: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Zustand: neu

## Beschreibung:

Umarex XBG CO2 Luftpistole 4,5mm StahlkugelnDie Umarex XBG CO2 Luftpistole, ist die ideale Waffe für Einsteiger. Sie ist leicht, kompakt und besitzt eine gute Ausstattung. Angetrieben wird die CO2 Pistole durch eine handelsübliche 12g Co2 Kapsel, diese wird nach Entriegelung des Griffrückens direkt in das Griffstück eingesetzt. Die Munition, hier 4,5 mm BB Stahlkugeln, werden in ein schmales Magazin geladen. Die Magazinkapazität beträgt 19 Schuss. Auf ein Blow Back System wurde bei der Umarex XBG Co2 Pistole zugunsten von Leistung und Ausdauer verzichtet. Zusätzlich hält die Ladung auch wesentlich länger vor, da der Schlitten nicht durch das Gas angetrieben werden muss. Auf der Unterseite sitzt eine kurze Picatinny Schiene, auf dieser lässt sich taktisches Zubehör befestigen. Durch den Double Action Only Abzug muss die CO2 Pistole nicht vorgespannt werden. Die Umarex XBG CO2 Luftpistole, lässt sich somit stets durch entsichern sowie einfaches Betätigen des Abzugs schießen. Die Visierung mittels Kimme und Korn ist starr und nicht verstellbar. Technische Daten Umarex XBG CO2 Luftpistole:-Hersteller: Umarex- Modell: XBG- Typ: Luftpistole- System: Non Blow Back- Kaliber: 4,5mm (.177) Stahl BBs- Antrieb: 12g CO2 Kapseln- Magazinkapazität: 19 Schuss-Abzug: Double Action Only- Gewicht: 400g- Sicherung: manuell- Visierung: Kimme & Korn fest- Schiene: Picatinny (22mm)- Farbe: schwarzLieferumfang:1x Umarex XBG CO2 Luftpistole Kal. 4,5mm

### Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de

EU-Verantwortlicher: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de

Artikelnr.: 205498
36,95 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



# Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de